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Газа -- Припадници палестинског борбеног покрета Хамас погубили 11 оптужених да су
сарађивали са Израелом у појасу Газе, објављено на вебсајту Ал Раи који држи Хамас.

  

Погубљења су извршена дан пошто су три команданта оружаног крила Хамаса погинула
у изралеском нападу на једну зграду у Рафи, у јужном делу појаса Газе. Сматра се да је
Израел знао где су да би могао да их ликвидира гађањем из ваздуха.

  

  

На веб сајту се наводи да је 11 осумњичених доушника погубљено стрељањем и
упозорава да то ускоро следи и другима.

  

Наговештавајући везу погубљења наводних доушника и израелског напада на водје
Хамаса, на вебсајту се наводи: "тренутне околности приморале су нас да донесемо ту
одлуку".

  

Један неименовани безбедносни званичник у Гази где је на власти Хамас, рекао је да су
осумњичени доушници смакнути у седишту полиције у Гази, а да су претходно судски
осуђени на смртну казну.

  

Ал Раи међутим наводи да су убијени после обављење "правне процедуре" што указује
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да је било организовано неко преко суђење.

  

Ово је трећи пут од почетка рат у Гази пре шест недеља да је Хамас објавио погубљења
наводних сарадника Израела. Јуче је саопштио да је седам људи ухапшено, да је троје
смакнуто јер су сарадјивали с Израелом.

  

  

Како наводи агенција АП у одређивању локације где се налазе команданти Хамаса,
Израел се вероватно у одредјеној мери ослонио на доушнике.

  

Израел има мрежу доушсника у Гази иако се повукао из те палестинске области 2005,
наводи АП и додаје се Израел често користи уценом или обећава излазне дозволе да их
приволи на сарадњу.

  

Борбе у Гази Израела и Хамаса настављају се данас, трећи дан од пропасти преговора
уз посредовање Египта о трајнијем прекиду ватре.

  

Од 8. јула, када је почела офанзива Израела против Хамаса у Гази, погинуло је 2.086
Палестинаца, цивила, и 67 Израелаца, од којих су 64 били војници.
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(Бета)
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